

## ...z jednání rady

Začátek podzimu připadl letos na 23. září v 6.54 hod. Stejně si příroda dělá co chce. V příkopcích u potoků znovu svítí sluníčka blatouchů, na lukách kopretiny, u krajnic cest fialky a někde dokonce znovu rozkvetly jabloně i kaštiny. Máme tu nové období — jarní podzim nebo podzimní jaro.

Rada města na svém 65. zasedání měla na pořadu zprávy o činnosti komise sociálně zdravotní a bytové, zprávu o stavu přidělování bytů, o nezaměstnanosti ve městě, zprávu o činnosti komise sportu, mládeže a využití volného času, o sportu ve městě a využití volného času mládeže a dětí, zprávu o činnosti komise SPOZ a zprávu o činnosti finančního výboru.

Se zprávami týkajícími se oblasti sportu a volnočasových aktivit vystoupila předsedkyně komise Mgr. Pavlína Kvasničková a metodička Věra Michnová. Tato komise funguje teprve čtvrtý rok, ale práci i výsledky za sebou má. Je třeba vyzdvihnout dobrou spolupráci se Službami města Štramberka, jejichž pracovníci pomáhají komisi při realizaci a opravách dětských koutků a hřišť. Zprávu o činnosti komise sociálně zdravotní a bytové předkládala Mgr. Pavla Jurková a metodička komise Eva Veřmiřovská. Práce této komise není jednoduchá. Oblasti, které zastřešuje, nepatří k těm nejveselejším. Rada se seznámila i blíže s problematikou, kterou se zabývá paní Veřmiřovská. Bylo vysloveno uznání za práci především v oblasti sociální péče o děti, mládež a ostatní občany. Se zprávou o nezaměstnanosti v našem regionu i ve Štramberku seznámila radu Mgr. Pavla Jurková. Ve Štramberku máme 160 nezaměstnaných lidí, z toho 74 mužů a 86 žen, což je

10,28% nezaměstnanosti. Zprávu o činnosti komise Sboru pro občanské záležitosti přednesla její předsedkyně Ludmila Janečková. Naopak práce této komise je ve své podstatě reprezentativnější, neboť členové komise jsou přítomni při slavnostních událostech v životě každého Štramberáka, pokud o to náš občan stojí. Spektrum činnosti je opravdu široké: vítání do života při narození, při vstupu do 1. třídy, při ukončení školní docházky, při svatbách a při významných životních jubileích. Rada vyslovila poděkování komisi za práci. Další zprávu, z činnosti finančního výboru za období 8/2001 až 8/2002, předložil předseda Ing. Přemysl Hajník. Rozvinula se diskuze o prioritách v oblasti investic s výhledem na další období ve vztahu k rozpočtu města. Rada poděkovala výboru za práci kterou odvádí. Byl uložěn úkol vedoucí finančního oddělení Aleně Zrůnkové hledat možnosti spolufinancování přestavby objektu čp. 751 na Bařinách.

V organizačních záležitostech se rada zabývala majetkoprávními záležitostmi, jako jsou odprodeje pozemků, smlouvou o budoucí smlouvě s dohodou o vstupu na pozemky, dále v ostatních organizačních záležitostech rada vzala na vědomí žádosti ředitelky DDM Kopřivnice, pobočka Štramberk, Evy Müllerové o změnu příspěvku na provoz a o zvážení ceny za pronájem tělocvičny pro sportovní kroužky DDM a dopis ředitelky ZŠ Štramberk Mgr. Bronislavy Hykové týkající se změny v dopravě. Byla schválena příloha č. 1 ke Smlouvě o zneškodňování komunálních odpadů. S novelizací zákona o státní správě a samosprávě ve školství vyplynula nutnost některých organizačních změn. Bylo doporučeno zastupitelstvu ke schválení zrušení organizačních složek města, a to mateřských škol, bylo do-

poručeno schválení sloučení mateřských škol se základní školou do příspěvkové organizace Základní škola Štamberk od 1. 1. 2003 a tím pádem i doporučena změna zřizovací listiny ZŠ. Zkrátka všechna školská zařízení budou pod jednou hlavičkou, aby bylo vyhověno liteře zákona. Tato změna byla projednána se všemi zúčastněnými a nalezen přijatelný kompromis.

Ing. Dana Marková, místostarostka, dostala úkolem provést rozbor spotřeby energie a nákladů na provoz v DDM Štamberk v porovnání s lety 1998—2001 a místostarostovi Ing. Václavu Šimíčkovi byl uložen úkol vypracovat alternativy technického řešení rozdělení přívodu energií do provozovny rehabilitace v DDM na Nádražní ulici. Nebylo schváleno prominutí poplatku ze vstupného TJ Kotouč, oddíl kopané z akce pořádané ve dnech 5.—6. 7. 2002 u příležitosti 70 let trvání organizovaného sportu.

Bliží se volby. Ve dvacátých letech minulého století napsal polský novinář a básník Julian Tuwim v Receptu č. 2: „Vem obyvatelstvo, smíchej, setřes, do zákrytu stav, dodej mnoho starostí, štipec zákonů a práv, dosyp prachy, vylep plakáty a dodej piva holby: Dohromady: volby.“ Za měsíc už budeme znát výsledky našich rozhodnutí, koho že jsme si to zvolili do vedení města. Přeji nám všem tu správnou volbu 21 členů zastupitelstva pro období dalších čtyř let.

*Věra Michnová*

## ...z jednání zastupitelstva

22. jednání zastupitelstva mělo na programu zprávu o činnosti Rady města Štamberka za období červen—září 2002, dále zprávy týkající se hospodaření města za I. pololetí roku 2002, zprávu o investorské činnosti a zprávu o činnosti komise rozvoje. Tyto zprávy vzalo zastupitelstvo na vědomí. Byla schválena úprava rozpočtu na II. pololetí. V majetkoprávních záležitostech vzalo zastupitelstvo na vědomí informaci o navrhované dohodě ve věci smlouvy odškodnění a vzájemném vypořádání s francouzskou firmou Suez Lyonnaise des Eaux týkající se akcií Sm VaK Ostrava, a. s. a Radě města Štamberka zastupitelstvo uložilo uzavřít tuto dohodu ve smyslu vznesených připomínek,

dále byl schválen odkup a převod pozemků. V ostatních organizačních záležitostech byly schváleny obecně závazné vyhlášky č. 1/2002 o systému nakládání s odpady, č. 2/2002 o držení a pohybu psů a č. 3/2002 o místních poplatcích. Dále byla schválena dohoda o vstupu na pozemky a všechny body doporučené radou v oblasti organizačních změn ve školství. Byly schváleny příspěvky TJ Kotouč oddílu kopané na zakoupení investice (sekačky) a na činnost. Byl schválen Ing. Jan Socha, starosta města, jako zmocněnec na jednání valné hromady zájmového sdružení obcí a měst Sdružení pro cyklotrasu.

*Věra Michnová*

## Kam za sportem

### ODBÍJENA

Národní liga žen

19. 10. 2002 — Štamberk – Opava, tělocvična Štamberk Zauličí, začátky utkání v 10.00 hod a ve 14.00 hod.

### NOČNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ SMÍŠENÝCH ŠESTEK MLÁDEŽE

Pořádá DDM Štamberk z 27. 10. na 28. 10. 2002 v tělocvičně na Zauličí, presence 27. 10. 2002 od 18.00 do 18.30 hod.

Bližší informace Regina Šmahlíková, tel. 556 813 019

DDM Štamberk by rád získal z řad dospělých i mládeže nové vedoucí kroužků, nebo i nové členy. Jedná se např. o taneční kroužek, dívčí klub nebo výtvarnou činnost. Neotřelé nápady pro další kroužky jsou vítány.

## A už je tu zase nový školní rok — 2002/2003

Začal 2. 9. 2002 a nejvíce se do školy asi těšili žáci 1. třídy. Slavnostní zahájení pro 34 prvňáčků proběhlo za účasti pana starosty i místostarostky, vedení ZŠ, rodičů i prarodičů.

Postupně si všech 313 žáků ZŠ Štramberk zase zvyká na školu a jistě se už těší na práci, která je v průběhu škol. roku čeká.

Naše škola bude pokračovat v Projektu Tulipán (celoškol. program výchovy k trvale udržitelnému rozvoji), přihlásili jsme se také do projektu ekolog. sdružení Tereza „Les ve škole, škola v lese.“

A co připravujeme? Soutěže, ekolog. vycházky, ekolog. programy, exkurze, projektové dny...

Všichni se těšíme na práci v nové počítačové učebně, která byla zařízena v rámci projektu ministerstva školství INDOŠ (internet do škol).

I mimo vyučování se děti mohou aktivně zapojit do práce např. v počítačovém, šachovém, sportovním, jazykovém (anglic. jazyk) nebo výtvarném kroužku.

Za ZŠ Štramberk

*Jana Milichová*

## Poděkování

Jsou v životě města historické události, kdy jsme na některé své spoluobčany či členy místního občanského sdružení mimořádně hrdí. Nyní to platí o hasičích z městské JPOII ve složení:

velitel Jiří Hoffmann, členové Antonín Cochlár, Radim Kotonský, Jan Marek, Radek Michálek, Zdeněk Raška, kteří ve dnech 21.—26. 8. 2002 pomáhali za pomoci techniky zatopené obci Hořín u Mělníka.

Platí to rovněž o mládencích z Českého junáka Štramberk, kteří ve složení: Jaroslav Skopový, Michal Čabla, Tomáš Galia, Tomáš Čajka, Jan Lučan, Jan Bartoš se podíleli svou prací ve stejné obci a stejné době na odstraňování povodňových škod.

Obě skupiny prokázaly mimořádně citlivý lidský přístup a solidaritu s postiženými občany. Jménem svým a vedení města a z pověření obce Hořína chci tento obětavý čin ocenit a jmenovaným poděkovat za příkladnou, adresnou a účinnou pomoc. Tento čin bude zaznamenán v kronice města Štramberka.

*Ing. Jan Socha, starosta města*

## Další programové dokumenty — RDP a SOPy

V současné době, a to jak na úrovni státu, tak krajů velmi intenzivně probíhá příprava na čerpání tzv. strukturálních fondů, které mají napomoci vyrovnat rozdíly mezi jednotlivými regiony členských zemí Unie a zemí kandidátských.

V minulém článku jsme se seznámili s nutností připravit programové dokumenty pro čerpání ze strukturálních fondů. Hovořili jsme především o Společném regionálním operačním programu, který bude v kompetenci jednotlivých regionů soudržnosti.

Základním a nejdůležitějším dokumentem pro čerpání prostředků Evropské unie je a bude **Národní rozvojový plán**, který obsahuje popis všech regionů a sektorů ČR. Stanoví také základní osy a cíle, kterých by za pomoci prostředků Evropské unie mělo být dosaženo. Dále obsahuje finanční rámec, kde je stanoven objem prostředků určený na každý jednotlivý operační program či programový dokument. Na Národní rozvojový plán pak navazuje skladba operačních programů, a to Společný regionální operační program (který známe z minulého článku) a 6 **sektorových operačních programů**. Tak jako v případě Společného regionálního operačního programu doporučila Evropská komise zpracovat namísto 7 regionálních operačních programů jeden Společný regionální operační program pro všechny regiony soudržnosti vyjma Prahy, vyjádřila Komise i doporučení směrem k sektorovým operačním programům, a to ve smyslu snížení počtu připravovaných sektorových operačních programů ze šesti na tři. Ministerstva se však rozhodla toto doporučení neakceptovat a v současné době se připravují:

- **Sektorový operační program Průmysl** (Evropská komise doporučila zpracování)
- **Sektorový operační program Rozvoj lidských zdrojů** (Evropská komise doporučila zpracování)
- **Sektorový operační program Rozvoj venkova a multifunkčního zemědělství**

ství (Evropská komise doporučila zpracování)

— **Sektorový operační program Doprava a spoje** (Evropská komise zpracování nedoporučila)

— **Sektorový operační program Životní prostředí** (Evropská komise zpracování nedoporučila)

— **Sektorový operační program Rozvoj cestovního ruchu a lázeňství** (Evropská komise zpracování nedoporučila)

Sektorové se nazývají proto, že na jejich základě budou podpůrné programy vyhlášovány, realizovány a kontrolovány jednotlivými sektory neboli ministerstvy. I příprava a zpracování těchto sektorových operačních programů je v kompetenci jednotlivých ministerstev. Jednotlivá ministerstva si následně (rok 2003—2004) pravděpodobně vybudují pracoviště, která budou mít na starost poskytování informací o programu, sběr a kontrolu předložených žádostí / projektů, jejich výběr, následnou kontrolu realizace projektu a využitých prostředků. Prostředky budou poskytnuty do toho regionu, který bude mít dostatek kvalitních a připravených projektů. Prostředky přidělené jednotlivým sektorovým operačním programům nebudou předem děleny mezi jednotlivé regiony.

Národní rozvojový plán i sektorové operační programy jsou **přístupné na Internetu**. Národní rozvojový plán na webových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj a sektorové operační programy na webových stránkách příslušných ministerstev.

Pokud bude dodržen stanovený harmonogram zpracování a schvalování programových dokumentů, tak po schválení všech programových dokumentů (národního, sektorových a společného regionálního) vládou ČR v listopadu 2002 budou dokumenty předány k připomínkám a schválení Evropské komisi. Po schválení Evropskou komisí a po vstupu do Evropské unie budou na základě schválených sektorových operačních programů a Společného regionálního operačního programu vyhlášovány **výzvy k předkládání projektů** a tyto projekty pak budou spolufinancovány ze strukturálních fondů Evropské unie. Již nyní je ale nutné, aby byla zahájena příprava na projektech, a aby po vstupu do Evropské unie mohly být peníze kvalitním projektům na jejich realizaci

přiděleny. Dlužno poznamenat, že každý zájemce o prostředky z Evropské unie musí znát programové dokumenty, ve kterém jsou definovány priority a opatření a na jejichž základě budou vyhlášovány již zmiňované výzvy k předkládání projektů.

*Ing. Josef Jalůvka, zástupce hejtmána MSK  
e-mail: josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz*

## Upozornění

Upozorňujeme čtenáře, že Městská knihovna ve Štamberku bude z důvodu školení knihovnice ve dnech 1., 22., 29. 10. a 5. 11. 2002 uzavřena.

Děkujeme za pochopení.

## Informace služeb města

**V pátek 4. října a v sobotu 2002 se uskuteční svoz nebezpečného odpadu na katastru našeho města. Svoz bude provádět firma Slumeko Kopřivnice. Zastávky vozidla budou:**

### Pátek 4. 10. 2002

Bařiny u restaurace Bařinka	15.00—15.45 hod.
Bařiny u zahradkářské osady	15.50—16.20 hod.
Paneláky u Domu mládeže	16.25—17.10 hod.
Dražné u vlakového nádraží	17.15—17.50 hod.
Parkoviště u ZŠ na Zauličí	18.00—18.45 hod.

### Sobota 5. 10. 2002

Náměstí	8.30—9.30 hod.
Závišická ul.	9.40—10.40 hod.
Libotín u Petřkovského	10.45—11.15 hod.
Rybské paseky u zásobníku plynu	11.20—12.00 hod.

Cena za sběr nebezpečného odpadu je zahrnuta v poplatku za komunální odpad. Při odevzdání odpadu předloží občan doklad o zaplacení poplatku. Jinak bude odevzdané množství účtováno poodle ceníků. Mezi nebezpečný odpad patří: plechovky od barev, akumulátory, odpadní motorové a převodové oleje, mazací tuky, barva, lepidlo, fotochemikálie, léky, zářivky, ledničky, mrazničky, televizory.

## Jubilanti

v měsíci říjnu 2002

- 70 let *Jana Bajerová*, Závašická 588  
75 let *Miloš Sopuch*, Hornychovice 787  
*Hedvika Petrášová*, Zauličí 146  
80 let *Ludmila Hoffmannová*, Dražné 836  
81 let *Anna Ocieczková*, Bařiny 720  
*Zdeněk Sopuch*, Jaroňkova 101  
82 let *Jaroslav Baar*, Nádražní 496  
83 let *Jiřina Hořová*, Libotín 867  
*Marie Turská*, Zauličí 499  
84 let *Ludmila Sochová*, Zauličí 111  
88 let *Ludmila Vaccová*, Náměstí 28

## Program kina Štramberk

na měsíc říjen

Neděle 6. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### **POLIBEK DRAKA**

Akční thriller, 98 min, titulky, od 12 let  
Francouzsko-americký akční thriller o elitním pařížským policistovi bojujícím proti přesile podsvětí. V hl. rolích uvidíte JET-LI a BRIDGET FONDA.

Neděle 13. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### **STROJ ČASU**

Sci-fi, 96 min, titulky, od 12 let  
Chtěl změnit minulost a stal se hrdinou budoucnosti. Vědec a vynálezce je rozhodnut dokázat, že cestován časem je možné.

Neděle 20. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### **BLADE II**

Horror, 120 min, titulky, od 15 let  
Největší lovec upírů všech dob se vrací, aby opět zasel hrůzu do řad krvežíznivých nepřátel. V hl. roli WESLEY SNIPES.

Neděle 27. 10. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### **ELITA**

Thriller, 108 min, titulky, od 12 let,  
Pravda je nebezpečná a důvěra smrtící. Napínavý thriller z počítačového prostředí.

## NA LISTOPAD PŘIPRAVUJEME SPIDER MAN      PROSTĚ SEXY ČESKÁ SPOJKA

### Pozvánky

Město Štramberk vás zve  
na vernisáž výstavy fotografií Milana Sochy

### ŠTRAMBERSKÉ PROMĚNY 1892—2002

která se uskuteční ve středu 16. října 2002  
v 16.00 hodin v Muzeu Zdeňka Buriana  
Výstava potrvá do 15. listopadu 2002.

Jménem Orelské jednoty Štramberk  
Vás tímto zve na vystoupení

### pěveckého sboru MACABI

ze Slovenska, Krásna nad Kysou.  
V kysuckém regionu se jedná o věhlasný  
pěvecký sbor a jeho dvěma vystoupeními  
u nás, v sobotu 19. 10. 2002 v 16.30 hod.  
v sále Kulturního domu ve Štramberku  
a 20. 10. 2002 v 15.00 hod.

v sále Katolického domu v Kopřivnici  
chceme občanům poskytnout nebyvalý  
kulturní zážitek. Finanční podporu  
na tyto vystoupení nám poskytlo  
město Štramberk, město Kopřivnice,  
Katolická beseda v Kopřivnici  
a senátor PČR Ing. Jaroslav Šula.  
Doufám, že podpoříte tuto akci,  
svojí účastí.

*Libor Adámek,*  
*starosta Orelské jednoty Štramberk*

Kulturní komise města Štramberka  
Vás zve na estrádní pořad  
Slovácké krojované dechové hudby

### VLČNOVJANKA

který se uskuteční v sobotu,  
26. října 2002 v 18.30 hodin  
v sále kulturního domu ve Štramberku.  
Vstupné (místenkové) 50 Kč.  
Předprodej vstupenek od 22. 10. 2002  
v Městském informačním centru  
Štramberk.



## Natáčení na video

profi technikou  
(svatby, padesátky apod.)

Dr. V. Černocho  
Mořkov  
tel.: 606 150 300

**Chov drůbeže – Závěšice**  
(rozcestí ke Štramberku)

## Prodej jatečných KRŮT

cena 47 Kč/kg  
sobotu od 8.00–10.00 hod.  
informace na tel. čísle

556 856 091,  
728 280 859

## Účetní firma Bajarová

Dolní Bašta 419, Štramberk  
Má volné kapacity  
pro vedení agend, vč. roku 2002

- ☞ jednoduché účetnictví
- ☞ podvojně účetnictví
- ☞ personalistika a mzdy
- ☞ DPH
- ☞ daně

Všechno včetně zastupování  
na úřadech

Kontakt: Ing. Bajarová  
Tel.: 556 852 311  
Mobil: 606 164 176

## PRODEJ JATEČNÝCH KRŮT

Drůbežárna PŘÍBOR - KLOKOČOV  
prodává **JATEČNÉ KRŮTY**

☞ **POZOR**  
**VÝHODNÁ CENA**  
**45,- až 48,- Kč/kg**

PRODEJ Po - So  
9.00 - 11.00 hod. 14.30 - 17.00 hod.



Bližší informace na tel. č.:  
602 78 77 79, 728 85 60 36  
nebo  
556 852 752



Záulíčí 141  
742 66 Štramberk

## Bistro u Tataru Štramberk

Rozšířili jsme pro vás nabídku o uzenářské výrobky ze Sedlnic. Nabízíme denně čerstvé jitrnice, jelita, klobásy, tlačenkou a jiné. Dále pak můžete od 1. 10. 2002 využít nové ON-LINE sběrný SAZKY denně od 8–18 hod. a v příjemném prostředí vsadit svou oblíbenou hru jako SPORTKA, Šťastných 10, 5 ze 40 a další, včetně nové hry KENO, kdy losování probíhá každých 5 minut a je přenášeno na monitor umístěný v prostorách bistra. Výplaty výher probíhají ihned.

Přejeme vám dobrou chuť a štěstí při všech hrách SAZKY.

**Těšíme se na vaši návštěvu**

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 556 812 085, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 10/2002. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatris*, Dobrá



# **ODS Štramberk** — *nové tváře, nový elán, nové nápady*

## Volební program kandidátů ODS pro volby

### do zastupitelstva města Štramberka

*listopad 2002*

1. **Ing. Pavel Podolský**, 53 let  
bytem K očnímu 677, Štramberk
  2. **Josef Vašek**, 53 let  
bytem Bařiny 701, Štramberk
  3. **Ing. Miroslav Wiznar**, 35 let  
bytem Náměstí 24, Štramberk
  4. **Petr Venský**, 36 let  
bytem Zauličí 116, Štramberk
  5. **Mgr. Pavla Kvasničková**, 28 let  
bytem Plaňava 418, Štramberk
  6. **MUDr. Petr Huvar**, 39 let  
bytem Kozina 644, Štramberk
  7. **Robert Turský**, 59 let  
bytem Zauličí 184, Štramberk
  8. **Jana Povalová**, 37 let  
bytem Závěšická 971, Štramberk
  9. **Antonín Socha**, 62 let  
bytem K očnímu 936, Štramberk
  10. **Věra Václavíková**, 38 let  
bytem Bařiny 741, Štramberk
  11. **Jiří Hanzelka**, 37 let  
bytem Plaňava 418, Štramberk
  12. **Ivo Milich**, 42 let  
bytem Vrchní cesta 124, Štramberk
  13. **Kateřina Důjková**, 36 let  
bytem Bařiny 734, Štramberk
  14. **Ing. Tomáš Hykel**, 31 let  
bytem Zauličí 458, Štramberk
  15. **Zdeňek Holubek**, 51 let  
bytem Náměstí 25, Štramberk
  16. **Valérie Malíková**, 47 let  
bytem Bařiny 893, Štramberk
  17. **Pavel Černý**, 50 let  
bytem Kopec 107, Štramberk
  18. **Josef Novobilský**, 59 let  
bytem Hraničky 399, Štramberk
  19. **Ondřej Šimíček**, 18 let  
bytem Vrchní cesta 126, Štramberk
  20. **Zdeňka Malíková**, 60 let  
bytem Pod Palárnou 768, Štramberk
  21. **Tomáš Vondrášek**, 65 let  
bytem Nádražní 807, Štramberk
- 4 roky v Radě města chci zúročit v další práci pro město.
  - Jako vedoucí služeb města jsem poznal spoustu problémů, které trápí Štramberk, a jsem připraven hledat a nalézat jejich řešení.
  - Účelné vynakládání prostředků města souvisí mimo jiné i s hledáním úspor, snižováním nákladů a hledáním optimálních řešení; to jsou oblasti, kde bych mohl najít uplatnění.
  - Rád se zasadím o to, aby při rozvoji města byla využita každá dobrá myšlenka a ochotná ruka.
  - Dětem a mládeži je třeba vytvořit dobré podmínky pro aktivní využití volného času ať již sportem nebo zájmovou činností.
  - Z praxe vím, že dochází často ke zneužívání prostředků v sociální sféře, chci hledat cesty, jak tento nešvar minimalizovat.
  - Zním naše město, mohu pomoci v kterékoliv oblasti.
  - Vadí mi, že mnozí spoluobčané nejen, že si neváží životního prostředí, ve kterém žijí, ale i ignorují obecně platná pravidla a nařízení — to by se mělo změnit.
  - Se svými zkušenostmi se chci nadále podílet na rozvoji města
  - Myslím, že i občany Bařin by měl na úrovni města někdo zastupovat, že i pro Bařiny je třeba hledat řešení jejich problémů.
  - Dopravní situaci v našem městě je třeba řešit; k tomu bude třeba ještě mnoho dobrých nápadů.
  - V dopravní oblasti ve Štramberku je stále co řešit.
  - Chci se podílet na řešení bytové problematiky a sociálních věcí v našem městě.
  - Ochrana přírody a ekologické chování každého z nás je základem pro budoucnost.
  - Obnova památek a historických staveb zůstává ve Štramberku jedním z hlavních úkolů.; toto je i hlavní náplní mé práce.
  - Účelné využívání finančních prostředků je vizitkou dobrého hospodáře.
  - Turistický ruch, zajímavosti města a jeho útulné prostředí mnohé z nás živí; toto je oblast pro nové nápady a aktivity.
  - Kultura a doprava byly a zůstávají mojí parketou.
  - Chci dokázat své generaci, že má smysl se zajímat o problémy města.
  - Již několik let pracuji ve Sboru pro občanské záležitosti; chci dále pomáhat lidem, kteří jsou na naší pomoci závislí.
  - Kulturní život ve městě je díky obětavým lidem na dobré úrovni a právě v této oblasti bych mohl přispět svým dílem.



# **ODS Štramberk**

## **Rozvoj města**

- údržba domů v majetku města
- podpora výstavby rodinných domů v souladu s územním plánem
- hledat řešení pro využití bývalé oční léčebny
- více prostředků do služeb města
- podpora investičním záměrům podnikatelů na území města s cílem vytvoření nových pracovních míst

## **Finanční oblast**

- hledat možnosti získání finančních prostředků
- hledat možnosti snižování nákladů při provozu městských zařízení
- dohlížet a podporovat účelné a smysluplné hospodaření a využití finančních prostředků města

## **Doprava, parkování, komunikace, bezpečnost**

- dokončení silničního průtahu městem
- dořešení systému parkování ve městě
- dokončení oprav místních komunikací
- zvýšení bezpečnosti na místních komunikacích

## **Životní prostředí**

- věnovat maximální pozornost dořešení kanalizace na katastru města
- dozor nad realizací, provozem a dodržování všech podmínek při výstavbě a provozu cementárny
- vytvořit takové podmínky, aby nedocházelo ke vzniku nových černých skládek, staré postupně likvidovat
- podporovat a zdokonalovat systém sběru odpadů a jejich třídění
- dbát a dohlížet nad důsledným dodržováním opatření a zásad způsobu vytápění
- zamezení znečišťování ovzduší a životního prostředí ve městě

## **Rekreace, sport, práce s dětmi a mládeží**

- po etapách zajistit generální údržbu a opravu koupaliště s případným doplněním dalších sportovních aktivit
- doplnění sportovního areálu na Bařinách postupným vybudováním dalších sportovních zařízení
- podpora všech aktivit, které vedou ke smysluplnému využití volného času dětí a mládeže

## **Kultura, turistický ruch**

- udržet stávající dobrou úroveň kultury ve městě
- využít všech dostupných prostředků pro péči o historické a kulturní památky a jejich obnovu
- zkvalitnit propagaci Štramberka v oblasti turistického ruchu na všech úrovních

## **Státní správa a samospráva, provoz městského úřadu**

- hledat možnost úspor a snížení nákladů v oblasti státní správy
- posílení samosprávy
- podpora organizačním změnám s účelem lepšího využití pracovních sil



Vážený občané, předkládáme vám

# Volební program KDU – ČSL pro období 2002—2006

*Motto: „Postupným a klidným vývojem k prosperitě“*

## **V oblasti ❖ obecního rozvoje ❖ chceme:**

- pokračovat v rekonstrukci a modernizaci bytového fondu města
- připravit lokality pro výstavbu rodinných domů (majetkově, investorsky)
- provádět záchovnou údržbu budov v majetku města
- dokončit možný odprodej obecních bytů
- podporovat podnikatele (výhody pro místní, prezentace v rámci města)
- podpořit obnovu a doplnění materiálně — technického vybavení Služeb města Štramberka

## **V ❖ sociální oblasti ❖ chceme:**

- v zájmu snižování nezaměstnanosti zaměstnávat pracovníky evidované na ÚP
- při zabezpečování úkolů sociálně — právní ochrany dětí a sociálního zabezpečení využívat a podporovat služby a činnost specializovaných zařízení — Klub seniorů, Charita, SALUS, Speciální škola pro děti s více vadami, Občanská poradna aj.
- účastnit se programů na podporu protidrogové prevence a využití volného času mládeže

## **V oblasti ❖ dopravního rozvoje ❖ chceme:**

- průběžně opravit místní komunikace podle stanoveného pořadí důležitosti (včetně dobudování II. etapy průtahu městem)
- realizovat záchytné parkoviště
- vyřešit parkování v průtahu městem
- doplnit vodorovné i svislé dopravní značení
- důsledně kontrolovat dodržování dopravních předpisů na území města (prostřednictvím Městské policie Štramberk ve spolupráci s Policií České republiky)
- zachovat dopravní obslužnost minimálně na stávající úrovni

## **V oblasti ❖ životního prostředí ❖ chceme:**

- kontrolovat nakládání s odpady včetně likvidace černých skládek
- sledovat čistotu ovzduší ve městě
- postupně řešit likvidaci splaškových vod na území města
- provádět pravidelnou osvětu

### **V oblasti ❖ školství, kultury a sportu ❖ chceme:**

- podílet se na rozvoji a modernizaci předškolních i školských zařízení
- zachovat podmínky pro místní kulturu, sport a využití volného času občanů
- upravit prostory Národního sadu a areálu městského koupaliště

### **V oblasti ❖ památek a turistického ruchu ❖ chceme:**

- zkvalitňovat podmínky pro rozvoj turistického ruchu (ubytování, služby)
- klást velký důraz na prezentaci a rozvoj informačního systému města
- spolupracovat v rámci mikroregionu, kraje

### **V oblasti ❖ bezpečnosti ❖ chceme:**

- zaměřit se na dodržování veřejného pořádku a nočního klidu ve městě

### **V oblasti ❖ informovanosti ❖ chceme:**

- zvýšit informovanost občanů — prostřednictvím místních tiskovin, Internetu

## **O vaši přízeň se ucházíme v tomto složení:**

1. **Ing. Dana MARKOVÁ**, 37 let, místostarostka, člen KDU-ČSL
2. **Ing. Jan DAVID**, 47 let, ekonom, člen KDU-ČSL
3. **Ing. Jiří ŠEBEK**, 62 let, důchodce, bezpartijní
4. **Mgr. Pavla JURKOVÁ**, 53 let, úřednice, člen KDU-ČSL
5. **Ing. Jiří SYKALA**, 41 let, provozní elektrikář, bezpartijní
6. **Petr DAVID**, 26 let, automechanik, bezpartijní
7. **Jiří NAVRÁTIL**, 25 let, okresní tajemník strany, člen KDU-ČSL
8. **Marie SOPUCHOVÁ**, 48 let, zdravotní sestra, člen KDU-ČSL
9. **Ing. Eva VAŇKOVÁ**, 31 let, obchodní zástupce, bezpartijní
10. **Ing. Karel VÁŇA**, 31 let, správce daně, bezpartijní
11. **Eduard SCHÖNWEITZ**, 38 let, zámečnick-svářeč, člen KDU-ČSL
12. **Augustin HYKEL**, 66 let, důchodce, člen KDU-ČSL
13. **Petra KAHÁNKOVÁ**, 26 let, zdravotní setra, bezpartijní
14. **Ludmila SOCHOVÁ**, 66 let, důchodkyně, bezpartijní
15. **Ing. Lubomír SOPUCH**, 45 let, technik, člen KDU-ČSL
16. **Alois CIGÁN**, 60 let, řidič, člen KDU-ČSL
17. **Josef RAJNOCH**, 71 let, důchodce, člen KDU-ČSL
18. **Ing. Zdeněk GOLD**, 46 let, konstruktér, člen KDU-ČSL
19. **Miroslav GERYK**, 20 let, karosář, bezpartijní
20. **Josef MAREK**, 62 let, důchodce, člen KDU-ČSL
21. **Jiří JURACÁK**, 27 let, elektrikář, bezpartijní

Kandidátní listina  
pro volby do zastupitelstva města Štramberk  
konané dne 1. a 2. listopadu 2002

SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ  
(SNK) — VOLEBNÍ STRANA č. 1



1. Jindřiška  
Kundlová  
Dražné 516



2. Daniel Buzek  
Náměstí 38



3. Ing. Přemysl  
Hajník  
Dražné 955



4. Ing. Oldřich  
Škrabal  
Bařiny 817



5. Ing. Pavel  
Bortel  
Šňůrková 973



6. Darja  
Švarcová  
Kozina 522



7. Ing. Jan  
Socha  
Dolní 200



8. Ing. Lubomír  
Dočkal  
Libotín 402



9. Antonín  
Kramoliš  
Hraničky 650



10. Robert Švarc  
Bařiny 746



11. Ing. Vladimír  
Skalík  
Dolní Bašta 277



12. Věra  
Michnová  
Nádražní 454



13. Mgr. Pavel  
Beneš  
Vrchní cesta 133



14. Josef  
Kratochvíl  
Kozina 550



15. Karel Baar  
Hornychovice 853



16. Mgr. Luděk  
Šebek  
Jaroňkova 357



17. Josef Hrček  
Zauličí 120



18. Věra  
Hanzlíková  
Šňůrková 980



19. Marie  
Tomášková  
Bařiny 842



20. Ludmila  
Krestová  
Horní Bašta 273



21. Dagmar  
Najvarová  
Kozina 547

VOLTE SNK  
VOLTE č. 1!

# VOLEBNÍ PROGRAM SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ

My, Sdružení nezávislých kandidátů, chápeme svou nezávislost jako ruce činorodých bezpartijních lidí napřažené ke spolupráci s kýmkoliv, kdo chce budovat moderní a perspektivní Štramberk, nezávisle na politických a ideových schématech. Preferujeme rozum a prosazování konkrétních řešení problémů před půtkami a nekonstruktivní kritikou. Nabízíme své síly, schopnosti a nápady lidí, kteří již v životě něco dokázali doplněné o ty, kteří něco chtějí dokázat. Naši kandidáti jsou ze všech míst našeho katastru. Neagitujeme, pracujeme. Pouhým lamentováním ještě nikdo nic nevyřešil.

Cílem našeho programu je spokojený štramberský občan, kterému chceme zajistit zdravé a důstojné podmínky k životu, dostupnost služeb, perspektivu k bydlení i v podnikání, nové pracovní příležitosti, péči ve stáří i v nemoci a celkové zvýšení životní úrovně. Za základ všestranného rozvoje bereme dědictví otců a jedinečné přírodní a historické bohatství, které chceme odpovědně a účelně rozvíjet. Budeme usilovat zejména o:

- podporu aktivit k zajištění nových pracovních míst, podporu a rozvoj drobného podnikání
- údržbu a efektivní využívání bytového i nebytového fondu města a pokračování v opravách kulturních památek
- řešení dopravy, opravy místních komunikací, dořešení parkování a vybudování alespoň jednoho odstavného parkoviště
- důslednou kontrolu dodržování limitů hluku, prachu, imisí, otřesů, snížení dopravní zátěže (zejména Koziny) a dalších škodlivých vlivů, způsobených provozem s. r. o. Kotouč
- provedení generální komplexní rekonstrukce přírodního areálu koupaliště na Libotíně
- využití areálu bývalé Oční léčebny
- zamezení chuligánství, neukázněnosti, rušení nočního klidu
- péči o starší a nemocné spoluobčany
- podporu plnohodnotného využití volného času dětí a mládeže mj. dokončení areálu na Bařinách, Libotíně a v Národním sadu
- zajištění kvalitních podmínek pro předškolní a školní výchovu
- zlepšování životního prostředí (odpady, čistota vod a ovzduší, zeleň, péče o neudržované plochy)
- podporu rozvoje cestovního ruchu, kultury a sportu

**Mějte na paměti, že volby nevyhrávají pouhé sympatie,  
nýbrž odevzdané hlasy!**

# ***Volební program KSČM ve Štamberku pro komunální volby na období 2002—2006***

## ***S lidmi pro lidi***

Naše strana nabízí spolupráci všem stranám při řešení společných problémů města. Zvoleným orgánům musí jít především o vytváření slušných životních podmínek pro všechny občany města.

### ***V oblasti místní správy, hospodaření s majetkem města***

- budování samosprávy, která hájí zájmy občanů, je schopna pružně a hospodárně vyřizovat záležitosti mezi občanem, městem a státem
- dodržovat zásadu, že pracovníci Městského úřadu jsou zde pro občany
- zodpovědné hospodaření s majetkem a rozpočtem města především na důsledné zabezpečování potřeb občanů
- nesnižovat majetek města neúčelným rozprodejem nemovitého majetku
- dbát na soustavnou údržbu a opravy majetku města, péči o kulturní památky a dominanty města
- prostředky získané z nájemného bytů a nebytových prostor využívat na údržbu a rekonstrukci bytů a pronajímaných nebytových prostor pro zlepšení vzhledu budov

### ***V oblasti sociální a zdravotní***

- poskytnutí sociální péče všem, kteří ji skutečně potřebují
- zabránit zneužívání sociálních dávek
- zachování sítě MŠ a vytvoření podmínek k plné docházce dětí do posledního ročníku MŠ před vstupem do ZŠ
- zachování zdravotních služeb ve městě
- věnovat pozornost přestárlým lidem ve městě se zajištěním umístění v Domě s pečovatelskou službou s ohledem na jejich potřeby
- usilovat o rozšíření těchto míst pro potřebné staré občany města
- zajištění sociálních bytů pro potřebné rodiny

### ***Podnikání, pracovní příležitosti***

- podporu takovým podnikatelským aktivitám, které jsou pro město potřebné
- napomáhat snižování nezaměstnanosti, zejména podporou výstavby nové cementárny
- rozvíjení turistického ruchu a tím vytváření předpokladů k možnosti vzniku dalších sezonních pracovních příležitostí
- zapojení nezaměstnaných do veřejně prospěšných prací

### ***Zájmová a sportovní činnost***

- podporovat činnost sportovních a zájmových aktivit s důrazem na zapojení mládeže jako prevence proti šíření drogové závislosti
- umožnění bezplatného využívání tělocvičny, domů dětí a mládeže, školních prostor a hřiště pro organizovanou mimoškolní činnost dětí a mládeže



### ***V oblasti bezpečnosti občanů a města***

- spoluprací s Měst. policií a Policií ČR Kopřivnice snižovat kriminalitu ve městě, chránit životy a majetek občanů a města
- zamezení jakékoliv diskriminace nebo naopak zvýhodnění některých skupin občanů z důvodů politických, národnostních nebo náboženských

### ***V oblasti životního prostředí***

- pro pěknější vzhled celého města věnovat pozornost nejen centru města, ale i dalším lokalitám — Bařiny, Kozina, Nádražní ul., Libotín

## ***Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva města Štramberk***

1.	Zdeněk Jelen	51	dělník	Štramberk	člen KSČM
2.	Bohumil Majer	47	dělník	Štramberk	člen KSČM
3.	Naděžda Kvitová	31	v domácnosti	Štramberk	bez pol. přísluš.
4.	Ing. Vítězslav Marek	53	technik	Štramberk	člen KSČM
5.	Antonín Guznar	52	autoelektrikář	Štramberk	člen KSČM
6.	Stanislav Hejtmančík	49	podnikatel	Štramberk	člen KSČM
7.	Anna Bellová	54	dělnice	Štramberk	člen KSČM
8.	Věra Marková	34	úřednice	Štramberk	bez pol. přísluš.
9.	Jarmila Horáková	56	důchodce	Štramberk	člen KSČM
10.	Jana Zátopková	56	důchodce	Štramberk	bez pol. přísluš.
11.	Jana Bartoňová	56	důchodce	Štramberk	člen KSČM
12.	Květoslav Bartoň	64	důchodce	Štramberk	člen KSČM
13.	Nina Kocurková	56	rehab. sestra	Štramberk	člen KSČM
14.	Jiří Urbančík	39	dělník	Štramberk	člen KSČM
15.	Jana Rojíčková	43	nezaměstnaná	Štramberk	bez pol. přísluš.
16.	Otmar Hečko	71	důchodce	Štramberk	člen KSČM
17.	Miroslav Merenda	50	dělník	Štramberk	člen KSČM
18.	Dagmar Křenková	64	důchodce	Štramberk	bez pol. přísluš.
19.	Michal Kica	65	důchodce	Štramberk	bez pol. přísluš.
20.	Josef Matera	62	důchodce	Štramberk	člen KSČM
21.	Miloslav Kalvoda	75	důchodce	Štramberk	člen KSČM